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ВВЕДЕНИЕ


Новая парадигма развития управления рассматривает обучение как  системный  элемент любой организации, несущий ответственность за профессиональный и личностный  рост своих сотрудников, придание  организации нового качества. Деятельность организации  рассматривается  не только с точки зрения количественных показателей эффективности, но и с позиции  показателей  качественного  роста.  От  персонала  требуется  особый настрой на овладение новыми знаниями и умениями  без  отрыва  от    основной деятельности, готовность  создавать  особые  отношения    между теми, кто уже овладел новыми подходами, и теми, кто ищет  помощи, чтобы овладеть ими. 
Необходимость учета человеческого фактора  в работе, возникла, в связи с усложнением производства, с одной стороны, когда стоимость человеческой ошибки существенно увеличилась, а также в связи с усилением конкурентной борьбы.

Именно поэтому в области управления персоналом появилось много различных технологий, позволяющих более успешно руководить людьми. Всевозможные аттестации, управление по целям, мероприятия, направленные на развитие корпоративной культуры и поддержание корпоративного духа, тренинги, коучинг, действия, призванные ускорить адаптацию вновь поступающих сотрудников, работа с резервом – это далеко не полный перечень того, что осуществляется в современной организации.
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